
Опис

Шприц – медичний інструмент, який широко використовують у всіх областях
медичної практиці, особливо у сферах, де потрібне точне змішування або
послідовна ін'єкція в тканини організму рідких лікарських засобів,
відсмоктування ексудатів та інших рідин, а також для промивання порожнин або
виведення шматочків тканин. Вони можуть використовуватися для змішування
та ін'єкції компонентів вакцин, приготування розчинів або сумішей ліків, а також
у хірургічних процедурах, де необхідно ін'єктувати кілька препаратів одночасно.

Трикомпонентний шприц 2В складається з трьох частин: циліндра, поршня і
полімерної муфти. Усі деталі шприців є стерильними і призначені для
одноразового використання.

Основні особливості продукту:

Наявність двох голок забезпечує ще більшу стерильність при використанні:
одна для набору лікарського засобу, де стерильність може бути порушена
при проколі пробки флакона, а інша для проведення ін'єкцій
Голки різного розміру, що дозволяє вибирати голку залежно від товщини
шкіри, підшкірно-жирової клітковини та м'язів
Виготовлені з високоякісних безпечних матеріалів найвищої якості та
відповідають міжнародним стандартам якості та безпеки
Абсолютно прозорий циліндр, чітке градуювання шкали та мінімальний
остаточний об'єм забезпечують точність дозування медикаментів
Надійне з'єднання типу "Луєр"
Голки з тригранним атравматичним лазерним заточуванням і силіконовим
покриттям плавно розсовують тканини і зводить до мінімуму травматизацію
Мають плавний та м'який хід поршня, тому забезпечують точність
дозування, що підвищує ефективність процедур ін'єкції, особливо в умовах
роботи з дорогими  та складними лікарськими речовинами
Стерилізовані оксидом етилену, нетоксичні
Зручні та безпечні під час використання
Для одноразового використання

Спосіб застосування

Перед використанням перевірте цілісність споживчого пакування та термін
придатності. Відкрийте упаковку та вийміть шприц та голку. Щільно надягніть на
конус шприца голку. Наберіть у шприц лікарський препарат. Розташуйте шприц
вертикально та видавіть, натискаючи на шток-поршень, пухирці повітря. Зробіть



інʼєкцію.

Застереження

При порушенні цілісності упаковки використання заборонено. Після відкриття
упаковки зберігання заборонено. Утилізувати як медичні відходи.

Умови зберігання

Зберігати при температурі від 10°C до 40°C.


